

有海信“男神”，不惧秋风萧瑟！



微风徐来，了无痕

的冷风让你感觉到寒冷，“关”还是“不关”，这个问题你会纠结一天。

常年呆在空调房中，享受到适宜的温度，是每个人的美好愿望，但事实却令人遗憾。据有关医务人员介绍，呆在空调房固然好，而直面吹来的凉风却更易引发风湿、关节问题。时至今日，不少上班族也出现了被空调风吹得骨关节刺痛的现象，甚至他们一定要时刻盖一层薄被才能避免这样的刺痛。而在秋天，温度已经降低，长时间冷风直吹还会让人感到寒冷，甚至可能会引起感冒、发热，就算是年轻的上班族，也应该避免。

早上空气有些许凉意，你穿着温度适宜的衣服美美的出门上班，但是经过步行和公交的洗礼，等你走到公司时已经热得出汗，美不起来了！于是你打开空调，冷风吹到身上的那一刻，你只想感叹一句：“爽”！不过“爽”只是一时的，很快你就发现吹到身上

的危害更大。孩子的抵抗力远远弱于成年人，晚上睡觉不老实，经常会蹬开被子，没有被子的保护，孩子直接暴露在空调的冷风下，一晚以后很有可能就感冒了。家中有老人，本来身体的各种机能都已经退化，经常晒晒太阳，如果又被空调的冷风直吹，更易引

发风湿复发。这时候你需要一款能够冷风防直吹的空调拯救你的秋天——海信男神空调。

据苏州人民商场家电广场海信空调专厅的营销师介绍，“男神”空调中加入“一键防直吹”功能，采用大导风板设计，这样能最大程度的改变风向，只需要轻轻一键，导风板与空调面板呈25°V角，在双重保证凉风的同时，让风均匀地吹出，从而达到降低室内温度的目的。25°V角的设计，让老人小孩不再遭受直吹冷风的伤害，也让室内温度在均匀的凉风下，慢慢地降低室内温度，最终达到理想舒适状态。为了让消费者既能享受空调带来的舒适感，又避免冷风直吹，海信男神空调还做了很多人性的设计。打开空调制冷的初期，男神空调会像普通空调一样制冷、送风，当空调达到设定温度时，空调风速降低为“微微风”，空调导风板开始上扬至25°角，风吹到天花板后开始下沉，用户就感受不到凉风的刺激了！

是不是很神奇？“男神”空调，就是这样集神奇和人性于一身的超级空调！（苏前表）



苏州一百

“柒牌”男装秋季新品“一百”上柜

来自福建的“柒牌”男装，近日在苏州一百四楼专柜亮出了秋季新品新款，让人目不暇接。

本季“柒牌”服饰新品，在设计上采取几何的、现代的造型，不会太紧也不会太宽松。采用的面料是棉、棉麻、羊毛以及科技性面料；面料的颜色特点，有的有金属光泽，还有亮色和图案的拼接，有的还有网眼元素。工艺上采取激光切割、热压封和防水拉链等。功能性上有可折叠的、两面穿的、可变形的等。主推产品有西装套装、单西、长袖衬衫、长袖T恤、毛衫、茄克、轻薄棉外套、带帽夹克、带帽卫衣等。

“柒牌”西服，系列上有豹纹、猪皮系列、孔雀系列；领型上有枪驳领、平驳领和青果领；扣子上有？粒扣、两粒扣和三粒扣；面料花型有格纹和暗提花等。秋季单西，主推格纹，特别是酒红格纹作为提色让整套西服不显沉闷，增加时尚。

如何才能发现汽车出现的故障(一)



如今，苏州汽车保有量已经超过300万辆，汽车早已进入寻常百姓家，会开车的人也越来越多，不过好多司机对车辆有时发生的故障却无法判断，从本周起，我们将陆续邀请华晨集团丰大众的相关专家为您解读和判断一些常见的汽车故障及处理方式。

排气管冒黑烟 故障判定：真故障。

原因分析：表明混合气过浓，燃烧不完全。主要原因是汽车发动机超负荷，气缸压力不足，发动机温度过低，化油器调整不当，空气滤芯堵塞，个别气缸不工作及点火过迟等。排除时，应及时检查阻风门是否完全打开，必要时进行检修；熄火后从化油器口看主喷管，若有油注出或滴油，则浮子室油面过高，应调整到规定范围，拧紧或更换主量孔；空气滤清器堵塞，应清洗、疏通或更换。

车辆的排气管排出蓝色的烟雾 故障判定：真故障。

原因分析：是由于大量机油进入气缸，而又不能完全燃烧所致。拆下火花塞，即可发现严重的积炭现象。需检查机油尺油面是否过高；气缸与活塞间隙是否过大；活塞环是否装反；进气门导管是否磨损或密封圈是否损坏；气缸盖是否烧蚀等，必要时应予以修复。

车辆排气管冒白烟，冷车时严重，热车后就不冒白烟了 故障判定：假故障。

原因分析：这是因为汽油中含有水分，而发动机过冷，此时进入气缸的燃油未完全燃烧导致雾点或水蒸气产生形成白烟。冬季或雨季当汽车初次发动时，常常可以看到冒白烟。这不要紧，一旦发动机温度升高，白烟就会消失。此状况不必检修。

发动机噪声大，车辆原地踩加速踏板时，有“隆、隆”异响发动机舱内有振动感 故障判定：使用类故障。

原因分析：举升车辆，可看到发动机的底护板有磕碰痕迹。如果路面有障碍物而强行通过，发动机底护板就要被磕碰。底护板变形后与发动机油底壳距离变近，如果距离太近，当加速时油底壳与底护板相摩擦就会发出异响并使车身振动。所以，行车中一定要仔细观察路面，不要造成拖底现象发生。处理方法：拆下底护板，压平校正即可。

车辆的转向盘总是不正，一会向左，一会向右，飘忽不定？故障判定：真故障。

原因分析：这是由于固定在转向机凹槽中的橡胶限位块已完全损坏导致。将新限位块装复后，故障完全消失。

每次开启空调时，其出风口有非常难闻的气味，天气潮湿时更加严重故障判定：维护类故障。

原因分析：空调的制冷原理是通过制冷剂迅速蒸发吸热，使流经的空气温度迅速下降。由于蒸发器的温度低，而空气温度高，空气中的水分子颗粒会在蒸发器上凝结成水珠，而空气中的灰尘或衣服、座椅上的小绒毛等物质，容易附着在冷凝器的表面，从而导致发霉，细菌会大量繁殖。这样的空气被人体长期吸入会影响驾驶员及乘车人的身体健康，所以空调系统要定期更换空调滤芯，清洁空气道。

下小雨时车窗玻璃刮不干净 故障判定：维护类故障。

原因分析：小雨下得很大时使用刮水器感觉不错，可是当下小雨启动刮水器时，就会发现刮水器会在玻璃面上留下擦拭不均的痕迹；有的时候会卡在玻璃上造成视线不良。这种情况表明刮水器片已硬化。刮水器是借电动机的转动能量，靠橡胶条与玻璃面紧贴，并将此作用力传达到刮水器臂。不刮水器的橡胶部分硬化时，刮水器便无法与玻璃面紧贴，或者刮水器片有了伤痕便会造成擦拭上的不均匀，形成残留污垢。刮水器或刮水器胶片的更换很简单。但在更换时应注意，在车型及年份不同，刮水器的安装方法及长度不同。有的刮水器胶片的更换很简单。但在更换时应注意，在车型及年份不同，刮水器的安装方法及长度不同。有的刮水器只需要更换橡胶片，而有的刮水器需整体更换。

(本刊记者 朱佳范)

双子云裳 洗干一体

双子云裳，洗干一体，洗衣新革命，苏州人民商场·家电广场洗衣机又出新花样。记者看到卡萨帝品牌专厅的一款洗衣机颇有看头。

据介绍，这是一款双工洗衣机。其亮点就在于无论天气如何变幻，该机洗完的衣物总能第一时间烘干。它能自动感知衣物干湿度，即洗即烘即干，衣干即停，给衣物全程智能烘干呵护，把阳光的味道穿在身上。



原创同步柔性科技

搭载新西兰奢侈级斐雪派克电机，直驱内筒，精准调控；前瞻采用随车级Qmax系统，以一个屏幕掌控两个内筒，实现智能双控，精准感知系统辅以七维定位减震科技，双筒一旦失衡，即可快速调整，实现两级平衡。

其双模云裳洗护系统，上下分筒匹配不同的洗涤程序，小筒呵护娇贵脆弱面料，大筒洗涤日常衣物，让衣服拥有属于自己的独立空间，给家人更好的洗护关怀。

该机搭载新西兰奢侈级斐雪派克电机，摒弃传统皮带，直接驱动内筒；一体化硅钢片设计，极大降低能耗，以23N·M超大扭矩瞬时扭矩，动力澎湃，同时精准调控洗涤转速、转停比，轻柔呵护衣物。内筒独特面包状结构，每次洗涤犹如给衣物按摩，激发织物纤维活性。同时每一个进水孔都精准定位到最凹处，避免可能的衣物磨损，实现至柔呵护。引领行业的7寸TFT精准触控屏，洗涤全程一目了然，再复杂的洗衣步骤，也可在提示下轻松点触完成操作。

WiFi智能控制也是其不小的亮点。无论置身何处，均可通过微信或云裳APP对洗衣机进行远程控制，实时了解洗衣动态。创新智能洗护模块，可以针对不同衣物和污渍，轻松定制专属洗护程序。（杨敏）

天凉好个秋 外套怎么选？



不经意间天气转凉，人们从渐渐下降的温度中感受到几分秋意的凉爽。早晚温差大，一件百搭实穿的外套必不可少。短款夹克、长款风衣与牛仔外套，让你的早秋穿搭既经典不过时又时髦百搭。

轻便百搭的短款夹克在初秋的季节成为正当道的新趋势，复刻经典的军装款式令它在二十年前就开始悄悄流行了。它是搭配羽绒服、针织衫的最佳选择，不仅利落有型且更俏皮百变。轻薄大衣在早秋时节无疑要被列入时髦榜单前端，我们在苏州人民商场太平鸟女装专厅本季新品看到，其PEACEBIRD WOMEN系列区别于传统的风衣廓形与款式，从极富细节感的抽绳设计和新颖的解绑手法，更能轻松塑造完美身材比例。

牛仔夹克也是秋搭不错的选择。当你不知道穿什么外套的时候，穿它就对了！不可小觑的百搭实用性，让牛仔外套成为本季出镜率最高的单品。无论是干练利落的夹克，轻盈率性的长风衣或是活力酷帅的牛仔外套，不仅轻松应对昼夜温差，还能兼具时髦型格，帮你轻松自如的切换各种造型。（王芳）



双喜60年 新鲜乳品专家



订奶电话：0512-66625777

